

卫生部“通缉”宝比珊化妆品

□晚报记者 邢进 实习生 罗晓静

本报讯 昨日,记者从省卫生厅获悉,卫生部下发紧急通知,要求各地立即查处16种标志为德国产“宝比珊”系列化妆品。该系列化妆品因冒用其他产品批准文号进口销售被“通缉”,卫生部门提醒消费者,不要购买该品牌化妆品。

本次查处“宝比珊”系列化妆品名单:

宝比珊妊娠活肤舒缓沐浴露、宝比珊婴儿沐浴露、宝比珊润肤油(金盏花系列)、宝比珊妊娠复原防皱按摩油、宝比珊婴儿油、宝比珊婴儿润肤面霜、宝比珊婴儿洗发露、宝比珊洗发沐浴双效洁净露、宝比珊婴儿滋润乳液、宝比珊润肤乳液(金盏花系列)、宝比珊妊娠复原锁水保湿乳液、宝比珊沐浴精油(金盏花系列)、宝比珊莹润泡泡清颜慕司、宝比珊润肤保养面霜(金盏花系列)、宝比珊果萃呵护面霜、宝比珊婴儿护肤霜。

市民常逛的碧沙岗和人民公园 一旦遇灾害就会变成咱的“避风港”

碧沙岗公园年内投入使用,人民公园避难场所正在建设中 “避风港”里有太阳能电站、水源,还有直升机直接参与救援

高楼林立的都市,哪里才是安全的港湾?我们周围的应急避难所到底什么样?目前,郑州正在建设的两个应急避难所,就是咱们平时经常出入的碧沙岗公园和人民公园,但是里面已经悄悄预备了各种设施,一旦遇到灾害,就会摇身一变,成为您身边安全的港湾。

昨日,记者从市政府召开的郑州市防震减灾工作会议上了解到,我市首个应急避难场所——碧沙岗公园年内投入使用,可容纳7万人避震。 晚报记者 孙娟/文 王梓/图

2018年,全市应具抗御6级地震能力

昨日,会议透露,根据有关分析判定,未来15年内,郑州市及邻近地区存在发生5级以上地震的危险性。为此,近年来郑州市不断加大防震减灾建设的力度。

今后一个时期,全市防震减灾工作的目标是:3年内,防震减灾综合能力达到中部地区领先水平,县级以上城市建设工程基本按抗震要求设防,新农村民居工程建设有设防;到2018年,全市基本具备综合抗御6级左右地震的能力。

遇紧急事件时,市民“按图索骥”就能找到避难所

会议透露,今年上半年,我市还完成了碧沙岗公园、人民公园等应急避难场所的基本建设工程。目前,碧沙岗应急避难场所指挥中心配套工作正在进行,预计10月份就可投入使用,人民公园避难场所正在积极进行建设。建成后的避难场所将设置写有“避难所”字样的标准图例标牌,在遇紧急事件时,市民可“按图索骥”快速找到离自己所在方位最近的避难所。据悉,市地震局还要编写避难场所使用指南,将避难场所的功能和地点向市民广泛宣传。

市地震局有关负责人表示,“十一五”期间,我市所有县区都要因地制宜建立应急避难场所,基本满足城镇居民需要。目前这两个场所将作为示范,长期目标是在城市各个区县形成完善的应急避难体系,应急避难场所将逐步向全市推广。“而一些空旷的公园、广场、学校都将是避难场所的首选。”

我市目前正在健全地震应急救援体系,这是减轻人员伤亡的重要措施。对此,市地震局局长周新萍介绍,今后郑州市区一旦发生重大灾害,受灾群众将会得到及时安置,有饭吃,有干净的水喝,有临时住所,应急避难场所将能为危险中的人们提供生存保障。为此,记者打探了这个市民身边的“避风港”。

太阳能电站可供十几小时电

在碧沙岗公园的一角有一处平房,上面设置有十几台太阳能设备。这里就是避难场所的指挥中心。周局长介绍说,这些太阳能光伏电站不受城市用电限制,当遇到灾害停电时,这里能提供十几个小时的用电,而屋内将来则装备有有线无线通信、视频监控设备等。



花丛中的小假山其实是个应急广播

在公园一片林木背后,有一排六棱砖铺的地面。公园负责人刘斌主任解释道:“这就是应急厕所(左下图),半地下的,它的地下连着近旁的公共厕所。如果发生大地震,公共厕所有可能倒塌,这时把上面的六棱砖全部掀开,在应急厕所上面搭个帐篷,就能正常使用了。”当市民悠闲地从这里走过,谁会知道脚底下还有个厕所呢。而这样的避难设施的匠心设计随处可见:花丛中的小假山居然是个应急广播(右下图)。



直升机将直接参与救援

“过一段时间,还会硬化一块空地,在应急避难时期就成了直升机场坪。”周局长说。按照市政府的规划,在特大火灾、地震等抢险救援事故现场,直升机可以将抢险力量从高空迅速运输到避难场所,从而有效避免因路面堵车而延误救援的现状。



公园装饰物内是隐蔽水管

公园里还将设置多处应急水管,这些水管将来是要被隐藏的。水管外表由仿真的树墩等制作而成,而这仅仅是空心的一个壳,不知情的游客以为它就是装饰物,其实打开后里面将可供应急时用的生活用水。



“路灯”其实是个监控器

记者走到一盏“路灯”下时,“这是个监控器。”刘斌主任说,“一旦公园作为应急避难场所投入使用,监控器就可用来观测园内情况,调度员依靠它就可以作出科学调度。”

中了吗

排列3、排列5

— 第07205期中奖号码 —

排列3 ⑤ ③ ③

排列5 ⑤ ③ ③ ② ②

体彩联网超级大乐透

— 第07028期 —

中奖号码 20 26 30 34 35 03 10

出球顺序 35 26 34 20 30 10 03

大乐透、幸运彩

— 第07028期中奖号码 —

20 26 30 34 35 03 10

七乐彩

— 第07088期中奖号码 —

03 04 05 10 13 26 28 27

福彩3D游戏

— 第2007205期中奖号码 —

① ⑤ ③

福彩22选5

— 第2007205期中奖号码 —

④④ ⑥⑥ ⑦⑦ ⑭⑭ ⑰⑰

卧床九年的脑萎缩患者如今能走了

今年63岁的杨言诚老人九年前因患脑萎缩导致瘫痪,卧床不起,服用中国中医研究院研制的益智康脑丸(原名脑萎缩丸)三个疗程后获得康复。

康复后的杨言诚老人激动地说:我1991年患脑萎缩以后,行走不稳,思维迟钝,记忆力下降,记不住东西,说话不清楚,晚上睡不着,生活基本不能自理。我到很多地方治疗过,效果就是不好。到1997年下半年,我的身子越来越虚弱,躺在床上就基本动不了

了。这样,我在床上一躺就是9年,给孩子,给家庭添了很多麻烦,也造成了经济上的沉重负担。

我听病友说益智康脑丸(原名脑萎缩丸)治疗脑萎缩治得好,就叫孩子给我买来治疗,治疗到一个疗程的时候,我就感觉到了有变化,四肢能活动了,有精神了,用完两个疗程的药就能下地拄着拐杖走几步。我看到效果挺好的,心里头就特别高兴,又叫孩子拿了一个疗程的药巩固治疗,我吃完三个疗程的药后

能下床了,我感谢益智康脑丸(原名脑萎缩丸)。

益智康脑丸(原名脑萎缩丸),我国首个治疗脑萎缩的国家级新药,穿透血脑屏障,直达病灶,独具三通(通血管,通经络,通脑窍)三补(补脾,补肾,补脑)功能,生脑髓,长神经,增智力。疗程短,见效快,无毒副作用。

郑州市亚细亚医药部(6区收款台旁)引进了此药。24小时咨询电话:(0371)60509725

新郑市中医院——纯中药治疗冠心病

新郑市中医院冠心病专科,潜心研究中医传统理论精髓,将中医传统理论精华与现代临床医学前沿技术有机结合,突出中医药独特优势,精选多种名贵纯

天然植物药材,科学配方,辨证施治,对冠心病、高血压、脑梗塞等慢性病症,疗效独特,作用持久。

此疗法价格低,疗程短,除标治本,安全可靠,是

治疗冠心病的克星。
新郑市中医院地址:新郑市郑新路北城嘴口西侧
冠心病专科门诊热线咨询电话:0371-68385396 68385302

免费试除灰指甲

灰指甲难看又疼,严重影响形象。全市连锁各中心“健康”、“美”、“时尚”本由河南加拿大先进技术生产“甲净”洗液,并配合GDR冲击波,系统彻底...
郑州性平堂: ◆中原东路与京广北路交叉口向西200米路北 ◆ 享受过...
◆ 东明路与纬二路交叉口路西西便甲热线: 68067381 68371418 ◆ 免费咨询